



**AUTORITAȚEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI**

Departamentul pentru Eficiență Energetică  
Direcția generală eficiență energetică, surse regenerabile,  
cogenerare și energie termică



**RAPORT**  
**PRIVIND ACTIVITATEA DE AUTORIZARE/ATESTARE/AVIZARE**  
**ÎN DOMENIUL EFICIENȚEI ENERGETICE**  
**DECEMBRIE 2019**

Prezentul raport prezintă informații cu privire la rezultatele activității de autorizare a auditorilor energetici, atestare a managerilor energetici pentru industrie și/sau pentru localități, agreare/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, avizare a furnizorilor de formare profesională pentru organizarea cursurilor de specialitate în domeniul managementului energetic și/sau al elaborării auditurilor energetice și autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, desfășurate de ANRE în cursul lunii decembrie 2019.

## I. AUTORIZAREA AUDITORILOR ENERGETICI

În data de **10.12.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei șefului Departamentului pentru Eficiență Energetică nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 107041/10.12.2019**, în cadrul ședinței ei a fost propus acordarea autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	BEJINARIU ANDREI	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis
2	TRUȘCĂ BOGDAN	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis
3	VOINEA EUGENIU OLIMPIU	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
4	ISTVANFFI DANIEL	Clasa I COMPLEX	Admis

În data de **13.12.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei șefului Departamentului pentru Eficiență Energetică nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 108244/13.12.2019**, în cadrul ședinței ei a fost propus acordarea autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	MOGOȘ ION	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
2	MOGOȘ MARIN	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis

## II. ATESTAREA MANAGERILOR ENERGETICI PENTRU INDUSTRIE ȘI/SAU PENTRU LOCALITĂȚI

În data de **10.12.2019** a avut loc ședința Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 107027/10.12.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței a fost convocat **o persoană**, care a susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	<b>BUBURUZ BOGDAN ANDREI</b>	Industrie	<b>S.C. CONPET S.A.</b> Localitatea Ploiești Județul Prahova	<b>91 puncte</b>	<b>Admis</b>

În cadrul ședinței a fost propus, totodată, prelungirea valabilității atestatului de manager energetic, după cum urmează:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat deținut	Operator economic
1	<b>LUNGU ADRIAN</b>	Industrie	<b>S.C. ROULEAU GUCHARD ROUMANIE S.R.L.</b> Localitatea Sucele Județul Brașov
2	<b>ROSCA CRISTIAN</b>	Industrie	<b>S.C. SIAD ROMANIA S.R.L.</b> București
3	<b>SABĂU SORIN DORU</b>	Industrie	<b>S.C. SMITHFIELD ROMANIA S.R.L.</b> Localitatea Timișoara Județul Timiș
4	<b>STOIAN CRISTIAN</b>	Industrie	<b>S.C. APA CANAL 2000 S.R.L.</b> Localitatea Pitești Județul Argeș
5	<b>FOLEA ION</b>	Industrie	<b>S.C. ROCA OBIECTE SANITARE S.R.L.</b> București

## III. AGREAREA/AUTORIZAREA SOCIETĂȚILOR PRESTATOARE DE SERVICII ENERGETICE

Nu au fost înregistrate cereri.

## IV. AVIZAREA FURNIZORILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ORGANIZAREA CURSURILOR DE SPECIALITATE ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI ENERGETIC ȘI/SAU AL ELABORĂRII AUDITURILOR ENERGETICE

Nu au fost înregistrate cereri.

## V. AUTORIZAREA PERSOANELOR JURIDICE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE MONTARE ȘI EXPLOATARE A SISTEMELOR DE REPARTIZARE A COSTURILOR PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI APĂ CALDĂ DE CONSUM ÎN IMOBILE DE TIP CONDOMINIU

În data de **04.12.2019** a avut loc edin a Comisiei de autorizare a persoanelor juridice care desf oar activit i de montare i exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzure i ap cald de consum în imobile de tip condominiu, numit în baza Deciziei efului Departamentului pentru Eficien Energetic nr. 165/DEE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 105519/04.12.2019** al Comisiei, în cadrul edin ei a fost propus acordarea autoriza iilor tip I - pentru desf urarea activit ii de montare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzure i tip II - pentru desf urarea activit ii de exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru înc lzure, persoanei juridice **S.C. SMART ECO PLUS S.R.L.**